

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СРЕДА

25 АВГУСТА 2021 года

№ 66 (2503)

Подписной индекс издания 54950



ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА

СИМВОЛ ГОРДОСТИ ВЕЛИКОЙ СТРАНЫ



День государственного флага - один из официально установленных праздников России. Установлен в 1994 году указом президента Российской Федерации и отмечается 22 августа, является рабочим днём. Посвя-

щён возрождённому флагу Российской Федерации - России - «национальному триколору». Российский триколор - символ гордости за все достижения и неопределимые труды поколений, которые творили великую

историю нашего государства. В минувшую субботу Молодежный центр и Дом культуры для жителей Большого Села провели патриотическую акцию «Вославу российского флага».

В этот день все желающие

могли получить главный символ праздника - ленточку-триколор. А также поучаствовать в викторине и выиграть сладкий приз. В музее была представлена выставка картин Н.С. Курундакова, а на площади

областная передвижная выставка детского творчества «Родина - земля моих предков».

Большесельский молодежный центр

УПРАВЛЕНИЕ СОЦЗАЩИТЫ ИНФОРМИРУЕТ

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА

Напоминаем, что в соответствии со статьей 225 Трудового кодекса РФ необходимо проводить обучение по вопросам охраны труда 1 раз в три года. Кто обучился в 2018 году, в 2021 году необходимо пройти переподготовку, так же если сменили должность или организацию. Обучение должны проходить не только руководители учреждений и организаций, но и члены комиссии по охране труда (статья 218 Трудового кодекса РФ).

Также можно подать заявку на обучение по

оказанию первой помощи, по работе на высоте и по пожарной безопасности. В заявке указать конкретный вид обучения. Обучение проводится дистанционно.

До 5 сентября 2021 года необходимо представить заявки на электронный адрес Управления социальной защиты населения Администрации Большесельского муниципального района. Обучение запланировано в сентябре 2021 года.

Телефон для справок 2-10-73 (Королева Татьяна Викторовна)

ГБУ ЯО «Пожарно-спасательная служба Ярославской области»

требуются мужчины на работу в вашем районе:

Пожарные **Водители автомобиля категории В, С**

График работы - сутки/двое. Официальное трудоустройство. Ежегодные медицинские осмотры. Страхование от несчастного случая. Обучение за счет работодателя. Социальный пакет.

Телефон отдела кадров в г. Ярославле 8 (4852) 73-16-35
Телефон для связи в Вашем районе 2-25-44

Тел./Факс: 8 (4852) 73-16-80 e-mail: info@psss-yar.ru мы на сайте: http://yarobipss.ru

С ЮБИЛЕЕМ!

с. Большое Село
Дорогую и любимую жену, маму,
бабушку, прабабушку и тещу
СМИРНОВУ
ЛЮДМИЛУ ВАСИЛЬЕВНУ
От всей души поздравляем
с 90-летием!

(день рождения 26 августа)

Мы тебя безмерно любим
И желаем чтобы ты,
Нам по-прежнему дарила
Нотки нежной доброты!
Ты, пожалуйста, родная,
Не грусти и не болей,
Мы еще хотим отметить
Твой 100-летний юбилей!

Муж, дочери, внуки, правнучка, зять



С Днём Свадьбы!

ИЗОТОВЫХ
АЛЕКСАНДРА
и АНАСТАСИЮ

От всей души поздравляем
с 18-летием со дня свадьбы!

(день бракосочетания - 23 августа)

В годовщину свадьбы бирюзовой
Вам желаем впечатлений новых,
Пусть любовь уверенно крепчает,
Каждый пусть в другом души не чаёт.
Принесет пусть годовщина счастье,
Радость и улыбки на устах,
Будет каждый день светлее, ярче,
И добро всегда живет в сердцах.



Ирина и Леонид

ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИЦИИ «БОЛЬШЕСЕЛЬСКОЕ» ИНФОРМИРУЕТ ОПЕРАЦИЯ «АРСЕНАЛ»

На территории Ярославской области со 2 по 12 сентября 2021 года будет проводиться операция «Арсенал». Целью данной операции является предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области настоятельно рекомендует гражданам не хранить дома незарегистрированное оружие и боеприпасы к нему, поскольку это может привести к трагическим последствиям.

За незаконное хранение оружия предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность. Если за незаконное хранение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения на граждан может быть наложен штраф от трех до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов к нему (ч. 6 ст. 20.8 КоАП РФ), то за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов предусмотрено максимальное наказание - лишение свободы на срок до 4 лет, а если это деяние совершено группой лиц по предварительному сговору, то наказание до 6 лет лишения свободы (ст. 222 УК РФ).

Напоминаем, что во всех случаях добровольной сдачи огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, сдающий в соответствии с законодательством, освобождается от уголовной ответственности за их незаконное хранение.

ДЕРЕВНЯ МОЯ, ДЕРЕВЯННАЯ ... ДАЛЬНЯЯ

ДЕНЬ КАРТОШКИ В ДОРУ

Замечательная, светлая, красивая деревня Дор стоит на живописном берегу реки Юхоть. Живут здесь добрые неравнодушные люди, которым дорог свой край, своя родная деревня. И даже дачники считают деревню своей, родной и любят её всем сердцем. Это сразу видно, когда въезжаешь илиходишь на деревенскую улицу. Вокруг выкошенные лужайки, у домов море цветов, люди приветливые, хотя и немного настороженно встречают «чужаков». В такой красоте и тиши душа отдыхает.

А недавно в деревне состоялся праздник, который организовала заведующая Девницким клубом Г.С.Богоявленская. Галина Степановна пригласила в деревню замечательных артистов – участников художественной самодеятельности Новосельского Дома культуры а также Виктора Молодцова, Геннадия Орешникова. А Елена Алексеевна Малейна созвала жителей деревни на большую деревенскую поляну, в центре населённого пункта. Посвятили



праздник нашему второму хлебу – картошке. И назвали торжество – «День картошки»

Вначале Галина Богоявленская рассказала о любимом овоще, без которого мы сейчас и жизни своей не представляем, истории его появления на Руси. Пригласила жителей деревни поучаствовать в конкурсах, викторинах, отгадать загадки. А затем предоставила «зелёную сцену» гостям – новосельским артистам. Песни – задорные и лирические в исполнении Марины Малейной, Светланы Романовой, вокальной группы, зажигающие танцы в исполнении очаровательных участниц художественной самодеятельности Новосельского ДК, а также красивые мужские голоса Геннадия Орешникова и Виктора Молодцова никого не оставили равнодушным. Певцам понравились практически все зрители, а танцевальные номера сопровождали бурными аплодисментами.

Добрый и весёлый получился праздник. Жители благодарны и организаторам и всем выступавшим за прекрасное настроение, доставленную радость, возможность пообщаться и чуть-чуть отвлечься от садово – огородных забот.

Ирина ФИЛИППОВА



ПРАЗДНИК НА КОЛОШИНСКОЙ УЛИЦЕ

Колошино, Колошино, снегами запорошено...

Эта строчка из гимна деревни Колошино, слова к которому написала местная жительница Зоя Андреевна Пушкарева, а музыку сочинил тоже, теперь уже с полным правом можно сказать, что местный житель, замечательный музыкант Сергей Сергеевич Балабанов. Деревня стоит на высоком холме, в низине которого протекает быстрая речка Молокша. Красивые окрестные пейзажи, особый колорит русской деревни ощущается и видится во всём. Живут здесь прекрасные люди, сумевшие сохранить тепло, любовь, уважение к своей малой родине. Деревня Колошино отличается от многих окрестных деревушек тем, что народ здесь живёт особый – неравнодушный и влюблённый в землю своих предков, о которых хранит, светлую память. Есть здесь и памятное место – своего рода мемориал погибшим в ВОВ жителям деревни, созданный благодарными земляками. Умеют колошинцы и трудиться, и веселиться.

В середине августа жители сами организовали и провели удивительный, весёлый, интересный, полезный и познавательный праздник своей деревни.

В его программе всё было продумано до мелочей – для детей – состязания на виртуозное вождение велосипеда, выставка детских рисунков; взрослые устроили фотовыставку своих домовладений и придомовых территорий, а ещё каждый смог продемонстрировать свои кулинарные способности, приготовив для общего стола угощение.

Совсем как в старые добрые времена, все деревенские – и местные жители, и дачники, и гости собрались за большим столом. Радовались, рассказывали о себе и своей деревне, которой клялись в любви и верности, общались, танцевали и пели застольные, детские и народные песни под аккомпанемент Сергея Балабанова, водили хоры, играли в различные игры. И даже призы были предусмотрены.

Такие праздники сближают людей, сохраняют и приумножают добрососедские отношения, и сохраняют наши деревни, конечно меняя их колорит современными домами, совершенно другими палисадниками. Но там, где люди стараются сделать и облагородить

не только свой дом, свою усадьбу, но и улицу перед домом, деревни живут, становятся красивее, и даже, как в Колошино, организуют на своих улицах праздники.

Одна из участниц праздника, Светлана Гвоздарева, говорит: «Праздник организовали сами жители деревни Колошино, без посторонней помощи, без работников культуры. Есть в нашей деревне замечательные вдохновители, организаторы и таланты. Напри-

мер, слова гимна деревни «Колошино, Колошино, снегами (цветами) запорошено» сочинила Зоя Андреевна Пушкарева, а музыку – Сергей Сергеевич Балабанов, замечательный диджей и музыкант на нашем празднике. Спасибо всем, кто внес частичку своей души и сердца, за организацию и проведение ДНЯ ДЕРЕВНИ КОЛОШИНО. А я вот снимала фото и видео и делюсь эмоциями радости и счастья с теми, кто не был на этом

празднике и теми, кто может устроить подобные добрососедские мероприятия в своих деревнях...»

Как здорово, что среди повседневной суеты, боязни коронавируса и прочих проблем, всё-таки имеются островки, где люди умеют отвлекаться от реалий жизни хотя бы на один день, и устраивают такие замечательные праздники, вдохновляющие, создающие ощущение истинного счастья.

Ирина ФИЛИППОВА



ПОЭТИЧЕСКИЙ КЛУБ «РОДНИК»

Яблоневоый Спас

Члены поэтического клуба «Родник» традиционно, в летний период, проводят литературную встречу, на которой они общаются в неформальной обстановке, читают свои новые произведения, делятся творческими задумками и планируют дальнейшую работу клуба. Обычно встреча проходит в Большом Селе 19 августа, под названием «Яблоневый спас».

В этом году члены клуба «Родник» решили провести встречу в гостях у поэта Исаевой Капитолины Александровны в деревне Будаково Благовещенского поселения Большесельского района. Первые творческие встречи прошли за пределами Большого Села. Как всегда, звучали новые стихи, прошёл живой обмен мнениями о жизни клуба и его творческой деятельности. Кроме того, традиционно во встрече принял участие представитель тутаевского литературного объединения «Три свечи» Остапишин В.А.

Первый раз большесельскую землю посетил ярославец, член литературного объединения «Волжане», лауреат международных и всероссийских конкурсов авторской песни Александр Нестерчук. Именно его выступление задавало оптимистичный тон всей встрече. А плов, приготовленный Капитолиной Исаевой был украшением праздничного стола.

Большесельская библиотека



НОВОСТИ РЕГИОНА



ДМИТРИЙ МИРОНОВ: «ВВОД ТРЕХ НОВЫХ АСФАЛЬТОБЕТОННЫХ ЗАВОДОВ ПОВЫСИТ КАЧЕСТВО ДОРОЖНЫХ РАБОТ В РЕГИОНЕ»



Губернатор Дмитрий Миронов посетил с рабочим визитом Гаврилов-Ямский район. В программе рабочей поездки было посещение нового асфальтобетонного завода АО «Ярдормост».

Открытие предприятия – важное событие и для района, и для области в целом, – сказал

Дмитрий Миронов. – Состояние автодорог в регионе еще далеко от идеального, и мы активно занимаемся вопросом. Только в этом году в области будет отремонтировано порядка 330 километров трасс. Работы на большей части объектов проводятся в рамках нацпроекта «Безопасные качественные

дороги». Ремонт контролируется на всех технологических этапах: от устройства основания до покрытия. Мы заинтересованы в том, чтобы качество дорожного полотна отвечало современным требованиям – это залог длительной эксплуатации дорог и сохранности транспортных средств.

Новый асфальтовый завод введен в эксплуатацию в мае. Уже выпущено более 11 тысяч тонн асфальтобетона. Продукция соответствует современным требованиям, в том числе новым ГОСТам. Мощность установки позволяет изготавливать до 160 тонн асфальтобетонной смеси в час, это более 190 тысяч тонн за строительный сезон. Проект энергоэффективен и экологически безопасен. Комплекс оборудован собственной лабораторией, поэтому контроль качества проводится на месте.

Прежнее предприятие, расположенное здесь же в Гаврилов-Ямском районе, работало с 70-х годов прошлого века. Старый завод выпускал 30 тонн

асфальта в час. Соответственно, производительность выросла больше чем в пять раз. Старое предприятие работало на мазуте, и выхлопы беспокоили местных жителей. На новом заводе используют газ.

Кроме Гаврилов-Ямского завода, в этом сезоне начали работу еще два новых асфальтобетонных предприятия в Ярославле. Запуск этих заводов, подчеркивает областное правительство, сообщившее данные о предприятиях, поможет

удовлетворить растущие потребности региона в асфальтобетонной смеси: в планах – поставлять продукцию и в другие области.

Асфальт всех трех заводов отвечает современным требованиям и будет использован в ремонте и строительстве дорог Ярославской области в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги», реализуемого под контролем областного правительства.



НОВЫЙ СПАЛЬНЫЙ КОРПУС ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ И ТРУДА ПЛАНИРУЮТ ОТКРЫТЬ В КОНЦЕ СЛЕДУЮЩЕГО ГОДА

В селе Новом Некрасовского района в конце 2022 года откроется спальный корпус для ветеранов. Получать достойный уход и медицинское обслуживание здесь смогут пожилые жители, инвалиды, ветераны ВОВ и труда из всех муниципальных районов области.

Сейчас строители завершают кирпичную кладку внутренних стен в основном здании и хозяйственном блоке, прокладывают газовые, водопроводные и канализационные сети.

Строительство объекта идет в хорошем темпе, на площадке работают более 70 человек. Перед подрядной организацией ставим задачу завершить все качественно и в срок, – сказал директор департамента областного строительства Виктор Жучков. – Спальный корпус для ветеранов в Некрасовском районе – это не первый масштабный объект социальной сферы, возведение которого осуществляется при поддержке губернатора Дмитрия Миронова. Так, в 2017 году был введен в эксплуатацию Кривецкий специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов на 94 койко-места в Мышкинском районе. Новый корпус в Некрасовском районе рассчитан на 128 мест. Интерьер номеров будет максимально приближен к домашней уютной обстановке. В каждом помещении предусмотрены отдельные санузлы и кухни. А для отдыха и проведения мероприятий в здании обустроят актовый зал, творческую студию и библиотеку.

Также в проект включено создание очистных сооружений, модульной газовой котельной, хозяйственного корпуса, контрольно-пропускного пункта, спортплощадки. Стоимость строительства – 520 млн рублей. Работы ведутся под контролем областного правительства в рамках нацпроекта «Демография».



ЧИСЛО МОДЕЛЬНЫХ БИБЛИОТЕК В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ К КОНЦУ ГОДА БУДЕТ УВЕЛИЧЕНО ДО ВОСЬМИ

Два учреждения региона победили в дополнительном конкурсе Министерства культуры России по созданию модельных библиотек. Это библиотека имени В.В. Маяковского в Ярославле и библиотека имени Н.Н. Старостина в Угличе. Они получают финансирование на проведение модернизации в рамках нацпроекта «Культура», реализацию которого на территории региона обеспечивает областное правительство. Таким образом, общее число модельных библиотек к концу года в регионе увеличится до восьми.

– Модельные библиотеки – это многофункциональные учреждения, в которых создаются комфортные условия для посетителей. Здесь можно не только найти нужную литературу, но и воспользоваться современным интерактивным оборудованием, а также отдохнуть, – рассказал заместитель председателя Правительства области Максим Авдеев.

В прошлом году, сообщает пресс-служба областного правительства, в регионе созданы четыре модельные библиотеки. В этом модернизация уже проводится в двух учреждениях, победивших в основном этапе конкурса: городской библиотеке имени Александра Невского в Переславль-Залесском и центральной библиотеке имени М.Ю. Лермонтова в Ярославле. Сейчас здесь заканчивают капитальный и текущий ремонт, закупку оборудования и проводят обработку новой литературы.

– Каждое из учреждений получает по 5 миллионов рублей из федерального бюджета, – отметила директор департамента культуры Марина Васильева. – Средства идут на ремонт,



переезд, обновление фондов, подключение к федеральным электронным и мультимедийным ресурсам, централизованным электронным библиотечным сервисам, обучение сотрудников. Создается современное, комфортное, многофункциональное пространство для всех категорий пользователей с зонами для отдыха, творческими мастерскими, мультимедийным оборудованием. Для участия в конкурсе 2022 года от Ярославской области заявки уже отправлены. На статус модельных претендуют Гаврилов-Ямская межпоселенческая центральная районная библиотека-музей, детская библиотека Даниловского района, Фоминская библиотека Тутаевского района, библиотека-филиал №4 города Рыбинска, детский отдел Некоузской центральной библиотеки имени А.В. Сухова-Кобылина и центральная детская библиотека имени Ярослава Мудрого в Ярославле.

ВАЖНО

Губернатор напомнил главам районов о персональной ответственности за реализацию проекта «Решаем вместе!»

В этом году на программу «Решаем вместе!» выделена рекордная сумма – 1,6 миллиардов рублей на 549 проектов благоустройства. Работы уже завершены на 326 объектах – 59% от запланированного количества. В лидерах по выполненным проектам Некрасовский, Большесельский, Ярославский, Рыбинский и Гаврилов-Ямский районы. В отстающих – Переславль-Залесский, Мышкинский и Любимский районы.

– В ряде муниципальных районов возникли риски отставания от запланированных сроков: по 41 объекту не заключены договоры с подрядчиками. Это совершенно недопустимая ситуация! – заявил Дмитрий Миронов.

Губернатор напомнил главам районов о персональной ответственности за реализацию проекта, а также о необходимости своевременной подготовки конкурсных процедур по поиску подрядчиков. Грамотное планирование позволит исключить авральные ситуации и обеспечить качество проводимых работ.

РАБОТА ВЛАСТИ

1300 ШКОЛЬНИКОВ СО ВСЕЙ РОССИИ ПРИЕДУТ В ЯРОСЛАВСКУЮ ОБЛАСТЬ. Маршруты нацпроекта «Культура» проходят по исторически значимым городам России – Москве, Санкт-Петербургу, Суздалью, Нижнему Новгороду, Таганрогу, Перми и многим другим. В этом году в путешествия отправятся около 14 тысяч школьников, из них 1300 посетят Ярославскую область. Визиты в Переславль-Залесский, Ярославль, Ростов предусмотрены маршрутом «Золотое кольцо. Александр Невский» развитию которого способствует и правительство нашей области. Путешествия уже начались и продлятся до конца ноября 2021 года. Юные туристы – победители олимпиад и конкурсов, учащиеся школ искусств, общеобразовательных учреждений и кадетских корпусов.

СВЫШЕ 37 ТЫСЯЧ ДЕТЕЙ ОРГАНИЗОВАННО ОТДОХНУЛИ В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА ДВА ЛЕТНИХ МЕСЯЦА. За июнь-июль 2021 года организованными формами отдыха под контролем структур областного правительства охвачены 37 766 юных ярослав-

цев, в том числе 9288 ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации. В реестр организаций отдыха детей и их оздоровления в регионе включены 25 загородных лагерей, 390 – с дневным пребыванием, 72 – профильных, 20 – труда и отдыха, 4 – палаточных лагеря.

БОЛЕЕ 8 ТЫСЯЧ ПОДКОРМОЧНЫХ ПЛОЩАДОК ДЛЯ ЖИВОТНЫХ ОБУСТРОЕНО В ЛЕСАХ РЕГИОНА. Подкормка зверей проводится для сохранения популяций и обеспечения разнообразия видов. В весенне-летний период в области обустроено 3200 солонцов для лосей и 2900 для зайцев, 975 подкормочных площадок для кабанов, 1011 галечников и порхалищ. Для диких животных засеяно более 2 тысяч гектаров кормовых полей. В охотугодах выкладывают соль, зерно, ветки деревьев и кустарников листовых пород, в этом году – уже более 1,8 тысячи тонн. Регулярно проводятся патрулирования территорий охотугодов, с начала года выявлено и уничтожено более 80 браконьерских солонцов. Таков результат работы департамента охраны окружающей среды и природопользования региона.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 661

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 19.08.2021 с. Большое Село

Об утверждении проекта межевания территории с целью образования земельных участков

В соответствии со ст. 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесельского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района Ярославской области, от 05.03.2020 №34 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района», а так же на основании протокола публичных слушаний № 13 от 16.08.2021 и заключения о результатах публичных слушаний от 16.08.2021, Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить документацию по Проекту межевания территории с целью образования земельного участка, с видом разрешенного использования - хранение автотранспорта расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, ул. Крестьянская.

2. Разместить проект межевания территории указанный в пункте 1 настоящего постановления, а так же настоящее постановление на официальном сайте Большесельского муниципального района в разделе «Градостроительная деятельность»

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Большесельские вести»

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Большесельского муниципального района С.Г. Виноградова

5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Большесельского муниципального района В.А. ЛУБЕНИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 660

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 19.08.2021 с. Большое Село

Об утверждении проекта межевания территории с целью образования земельных участков

В соответствии со ст. 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесельского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района Ярославской области, от 05.03.2020 №34 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района», а так же на основании протокола публичных слушаний №14 от 17.08.2021 и заключения о результатах публичных слушаний от 17.08.2021, Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить документацию по Проекту межевания территории с целью образования земельного участка, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, ул. Мясникова.

2. Разместить проект межевания территории, указанный в пункте 1 настоящего постановления, а так же настоящее постановление на официальном сайте Большесельского муниципального района в разделе «Градостроительная деятельность».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Большесельские вести»

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Большесельского муниципального района С.Г. Виноградова.

5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Большесельского муниципального района В.А. ЛУБЕНИН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 666

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 20.08.2021 с. Большое Село

О подготовке документации по планировке территории

В соответствии со ст. 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района, руководствуясь постановлением администрации Большесельского муниципального района от 17.01.2019г. №11 «Об утверждении Порядка подготовки документации по планировке территории Большесельского муниципального района», на основании заявления о подготовке документации по планировке территории администрации Благовещенского сельского поселения, Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Подготовить проект межевания территории земельных участков общего пользования по адресу: Ярославская область, Большесельский район, д. Борисовское, ул. Полевая.

2. Установить, что предложения физических и юридических лиц о порядке, сроках подготовки и содержания документации по планировке территории (проекту межевания территории), указанной в п. 1 постановления, направляются в Администрацию Большесельского муниципального района Ярославской области (152360, Ярославская обл., Большесельский р-н, с. Большое Село, пл. Советская, д.9, каб. №1 Отдел имущественных, земельных отношений, градостроительной деятельности, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды) в течение 20 дней со дня официального опубликования настоящего постановления.

3. Финансирование работ по разработке проекта межевания территории, указанного в п.1 настоящего постановления, осуществлять за счет средств бюджета Благовещенского сельского поселения Большесельского муниципального района Ярославской области.

4. Опубликовать постановление в газете «Большесельские вести» и разместить на официальном сайте администрации Большесельского района Ярославской области в сети «Интернет», раздел «Градостроительная деятельность».

5. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации Большесельского муниципального района Виноградова С.Г.

Глава Большесельского муниципального района В.А. ЛУБЕНИН

РЕКЛАМА

В магазине по адресу : с. Большое Село,
ул. Мясникова, 38 (под мостом, 2-й этаж)БОЛЬШОЙ ВЫБОР ТОВАРОВ
ДЛЯ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА.Предоставляются скидки
на канцелярские наборы

Администрация. тел. 8-960-533-92-43

№279

ТАКСИ "ЭКОНОМ"

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,
Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48
8 (903) 829-86-72



ПРОДАЕТСЯ ДОМ

по ул. Кооперативной (Большое Село).
Все подробности на AVITO. **Тел.: 8 (915) 961-55-26** №306

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в Большом Селе по ул. 1-я Строителей, 7.
Тел.: 8 (960) 530-17-98 №311

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

(пиленные, колотые). СТОЛБЫ. НАВОЗ.
Тел.: 8-915-990-51-65; 8-920-127-04-57. №312

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 668

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 23.08.2021 с. Большое Село

Об утверждении проекта межевания территории с целью образования земельного участка.

В соответствии со ст. 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большесельского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района Ярославской области, от 05.03.2020 №34 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Большесельского муниципального района», а так же на основании протокола публичных слушаний № 15 от 17.08.2021 и заключения о результатах публичных слушаний от 19.08.2021, Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект межевания территории с целью образования земельного участка, расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, д. Борисовское, ул. Молодежная, с видом разрешенного использования - ведение огорода.

2. Разместить проект межевания территории, указанный в пункте 1 настоящего постановления, а так же настоящее постановление на официальном сайте Большесельского муниципального района в разделе «Градостроительная деятельность».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Большесельские вести».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Большесельского муниципального района С.Г. Виноградова.

5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Большесельского муниципального района В.А. ЛУБЕНИН

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ



26 августа уже год, как с нами нет нашего любимого мужа, отца и дедушки и просто хорошего человека

БЕЛАВИНА
ВЛАДИМИРА
ФЕДОРОВИЧА

Плечу год... и кто сказал,
что время, хоть немного лечит?

Душа до судорог болит
и мука сердца бесконечна...

Мир опустел - в нем нет тебя ...
воспоминанья больно ранят...

Жизнь раскололась пополам
и прежнюю уже не станет

Хочу обратиться ко всем, кто знал Владимира
Федоровича помянуть его добрым словом и
молитвой. Светлая память!

Жена Татьяна

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПШ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Типография «Премьер», Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99
Подписано в печать: 24.08.2021г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 15.00
Тираж 800 экз. Заказ № 1524
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.

РАБОТА

АО "ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР"

ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ:

- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- Наладчик КИПиА;
- Слесарь-сантехник;
- Слесарь котельной;
- Слесарь - ремонтник;
- Инженер-электроник;
- Инженер-механик;
- Слесарь по ремонту автомобилей;
- Наладчик ПА и САК;
- Инспектор по выписке и отгрузке продукции;
- Микробиолог;
- Техник - лаборант;
- Менеджер по учету и хранению ТМЦ;
- Уборщик производственных и служебных помещений;
- Аппаратчик на комбикормовый завод;
- Водитель автобуса;
- Водитель категории "С", з/п от 30000 руб.;
- Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, з/п от 35 000 руб.;
- Аппаратчик установки отделения мяса от кости, з/п от 30 000 руб.;
- Слесарь-ремонтник с обязанностями сварщика;
- Ветеринарный врач, з/п от 30000 руб.;
- Старший смены обработчиков птицы, з/п от 30 000 руб.;
- Машинист моечных машин - дезинфектор, з/п 35000 руб.
- Рабочие без опыта работы и квалификации в цеха переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов з/п от 30 000 руб.), с графиком работы 5/2 по 8 часов (з/п от 25 000 руб.).



Обращаться в отдел кадров по телефону:
8 (4855) 29-27-51.

Организация АО ПК Автодорстрой
НАБИРАЕТ СОТРУДНИКОВ
СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:

1. Охранников;
 2. Водителей катков;
 3. Водителей самосвала;
 4. ГРЕЙДЕРИСТОВ;
 5. Водителей категории В, С, Д, Е.
- ТЕЛ. 8-965-727-39-37 ОЛЬГА

КУПЛЮ КРС,
И НА ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ

Тел.: 8 (905) 164-260-96

ПРОДАЮ ХОЛОДИЛЬНИК
"СМОЛЕНСК"

б/у, в отличном состоянии. Тел.: 8(920)100-96-98, №309

ПРОДАЕТСЯ ОГОРОД

5 соток, сарайка, погреб рядом с поселком «Птицефабрика». Для полива в огороде имеется ручей.
Тел.: 2-11-90; 8 (910) 824-48-75

№290

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВХОДНЫЕ ДВЕРИБЕСПРОЦЕНТНАЯ
РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25 №231

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
ПАМЯТНИКИ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
РАЗЛИЧНЫХ ФОРМ ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА
БЛАГОУСТРОЙСТВО ЗАХОРОНЕНИЙ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД.
ВЕНКИ, ЦВЕТЫ, КОРЗИНЫ

Тел.: 8 (915) 967- 34-33

Адрес: с.Большое Село, ул.Челюскинцев

(здание Универмага).

Часы работы : с 9.00 до 13.00 без обеда. Воскресенье -

выходной

г.Углич, ул.Волжская, д.9

ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ ЗВОНИТЕ

ПО УКАЗАННОМУ ВЫШЕ ТЕЛЕФОНУ

И МАГАЗИН БУДЕТ ОТКРЫТ.

Более 15 лет в сфере ритуальных услуг №190

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»

в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».